Spannelemente

Nr. 6945-11
Zwischenplatte

Artikel-Nr. Schraube F QG K M N U Gewicht

Bestell- (2 Stiick)

Nr. (dl

61259 6945-11-20-08-10 M10x45 26 11 10 40 24 32,7 190
61267 6945-11-20-08-20 M10x50 26 11 20 40 24 32,7 300
61275 6945-11-32-08-10 M12x50 32 13 10 50 28 40,4 290
61283 6945-11-32-08-20 M12x60 32 13 20 50 28 40,4 485
61291 6945-11-63-08-10 M16x60 38 17 10 60 34 48,3 500
61309 6945-11-63-08-20 M16x70 38 17 20 60 34 48,3 770
63503 6945-11-94-08-20 M20x85 55 21 20 80 46 69,0 1500

Ausfiihrung:
6 Verglitungsstahl briiniert, mit montiertem Fixierstift und zwei Befestigungsschrauben ISO 4762.
Anwendung:
l | | x Um eine andere Spannhdhe zu erreichen, wird die Zwischenplatte zwischen Spannkopf-Ober- und
o ] Unterteil eingebaut.
Auf Anfrage:
\AR SondergréBen auf Anfrage lieferbar.
D)
[V
F
]
Nr. 6945-11 Artikel-Nr. Spannkraft Hub Vol. Gewicht
Bestell- bei 400 bar
Spannkolben komplett Nr. [KN] mmi (] (a]
61473 6945-11-20-10 20 6 2,9 220
61481 6945-11-32-10 32 8 6,4 400
61499 6945-11-63-10 63 10 16,0 730
64089 6945-11-94-10 94 12 28,5 1200
Ausfiihrung:

Verglitungsstahl, Kolben einsatzgehartet und geschliffen. Deckel briniert. Mit Befestigungsschrauben.

Anwendung:

Fir den nachtraglichen unkomplizierten Einbau in den vorhandenen Vorrichtungskérper.
Passend furr unsere Spannleisten Nr. 6945-22-20-** und Spannkopf Nr. 6945-11-**,

EinbaumaRBe:
.|
£
PD2 €
| >\
I R
o B

!
Ii

— |

e

=

¥

£

G

F min

IS}
>

DN oc m‘

E min.

A
S}
o

C/2 {5_‘1
MaBtabelle:

Artikel-Nr. OA B +0,1 C D1 D2 E F G K ON P Schraube Md max. | MxTiefe | V w

Bestell- .
N (4 Stiick)
’ [Nm]

61473 6945-11-20-10 | 25,5 13,0 40 | 25+0,033 | 25-0,020/-0,041 | 26 4 14,0 | 26 6,6 11,0 M6 x 12- 8.8 10 M6 x 10 40 | 13
61481 6945-11-32-10 | 32,5 16,0 50 | 32+0,039 | 32-0,025/-0,050 | 33 | 7 | 150 | 33 | 84 | 12,0 M8 x 20- 8.8 25 M8x20 | 50 | 16
61499 6945-11-63-10 | 45,5 21,0 60 | 45+0,039 | 45-0,025/-0,050 | 39 9 20,0 | 39 8,4 15,0 M8 x 20- 10.9 36 M8 x 20 60 | 21
64089 6945-11-94-10 | 55,5 28,5 70 | 55+0,046 | 55-0,030/-0,060 | 49 | 13 | 25,5 | 49 | 10,4 | 17,5 | M10x25-12.9 79 M10x23 | 80 | 23

Technische Anderungen vorbehalten.

346 HYDRAULISCHE SPANNTECHNIK ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de



